

Szomorúak, de nem csüggednek

A szarvasi női kézilabdázók a 9. helyen fejezték be a megyei bajnokságot, amelynek eredmények korábbi meghatározó embereik nélkül a tisztas helytállás volt a céljuk. A részleteket Kasik Gabriella elnökkel elevevitettük fel, aki maga is az egyik legbiztosabb pontja az együttesnek.

– Ábrahám Andrea anyai örömök, Tantucz Alexandra külföldi tanulmányai miatt nem állhatott a csapat rendelkezésére, de az edzéseken nem számíthattunk Hodálík Brigittára, Kovács Hajnalkára és Hajdu Andreára sem – emlékezett vissza az elnöknő. – Egyre nagyobb szerepet kaptak az ifjúsági játékosok, akik a kezdeti megilletődöttség után helyenként húzó emberként szerepeltek a felnőttök között. Mindezek ellenére csalódottak vagyunk, hiszen nem ott végeztünk, ahol szeretnénk volna. Jobban örülnénk, ha az öt-hét helyek valamelyikét foglalnánk el a táblán, a tavaszi fordulók során azonban újabb meghatározó játékos, Kozák Györgyi is leállt a munkával, hiszen ő is gyermeket vár. Volt egy nagy visszatérőnk is Juhos Eszter kapus személyében.

– Kiknek a teljesítményével voltak elégedettek és kik maradtak el a várakozásoktól?

– Nem szeretnék kiemelni, vagy elmarasztalni. Minden játékosnak voltak jó és kevésbé sikeres mérkőzései, de a sok nehézség összekovácsolta a felnőtt és ifjúsági játékosokat.

– Mi volt a szezon legpozitívabb eseménye és legkellemetlenebb élménye?

– Pozitívumként említhetem, hogy amikor baj volt, visszatért a csapathoz Pjlesovszki és Juhos, illetve az utolsó két hónapban elvégzett edzésmunkát. Örülünk annak, hogy Molnár Kinga ismét az ifi bajnokság gólkirálya lett, e mellett a felnőttek között is sokszor volt eredményes. Negatív élményként éltük meg a nem várt vereségeket, valamint azt, hogy hatéves közös munka után Domján

László távozott a csapattól. Az elválás nehéz döntés volt, de az adott helyzetben talán ez szolgálta legjobban a csapat érdekeit. Az utolsó hét fordulót, edző nélkül játszottuk le. Öröm az örömben viszont, hogy Száva Flórián a segítségünkre sietett, kitűnő szakmai-

– Mit hoz a jövő a csapat életében?

– A felkészülést augusztus első hetében kezdjük meg, vélhetően az eddigi edzők, Molnárné Csery Mónika és Száva Flórián irányításával. Visszatér Tantucz Alexandra, Kovács Ágnes, szülés után várjuk Ábrahám



A Szarvasi NKK tavaszi együttese

sággal vezényelte le edzéseinket, bár a mérkőzésekre nem tudott minket elkísérni.

– Milyen forrásokból tartják fenn az egyesületet?

– Igyekszik minden pályázati lehetőséget kihasználni, fő támogatónk az önkormányzat, amely segítségével nélkül nem tudnánk a bajnoki pontvadászatban elindulni. Jelentős összeget kapunk az adófelajánlásokból, illetve a Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet is rendszeres támogatónk.

Andreát is, és persze mindazokat, akik szívesen csatlakoznának a csapathoz. Bízom benne, hogy a főiskolai hallgatók között is találunk majd új társakat. Hétéves kortól várjuk mindenki jelentkezését, mivel a kicsik számára is tartunk játékos foglalkozásokat, Csicsely Zoltán irányításával. Távlati terveink között a negyedik-hetedik hely valamelyikének megszerzése szerepel a következő évre. Megfelelő edzés-látogatottsággal ez nem elérhetetlen cél

Kupaforduló sok szarvasi fiatalal

Mecseknádasd adott otthont az aerobik Magyar Kupa harmadik fordulójának. A Baranya megyei településen megtartott szombati eseményen ezúttal csak a B-kategóriás versenyzők mutatták be gyakorlataikat, akik számára egy-egy több állomás vezet az év végi döntőig a sportaerobikosoknál.

Megeyei helyezések. Step. UP II. (11–14 évesek): 4. Blue Gym (Tóth Anina, Hipszky Zsanett, Velky Zsófia, Keller Petra, Lustyik Rebeka, Csasztvan Dorina, edző: Somogyi Nikolett). UP III. (7–11 évesek): 2. Blue Gym (Varga Viktória, Medgyesi Sára, Vincze Vivien, Kondacs Boglárka, Rohony Noémi, Bencsik Dea, Bukovinszky Emese), ... 4. Lendület Sport- és Szabadidő Club „A” (Bencsik Rebeka, Emődi Dorina, Kugyela Flóra, Mester Zsófia, Szikora Dóra, Uhljar Janka, edző: Springel Mihályné), ... 8. Lendület „B” (Balás Luca, Dombi Bettina, Dombi Lilla, Hamza Brigitta,

Hamza Renáta, Himer Tünde), ... 10. Lendület „C” (Fabó Csenge, Janowszky Viktória, Megyik Róza, Nyerges Aliz, Pribelszki Boglárka, Seregélyes Viktória). **Challenge.** UP II.: 2. Blue Gym (Tóth Anina, Hipszky Zsanett, Velky Zsófia, Új Berta, Új Sára). UP III.: 2. Blue Gym (Varga Viktória, Medgyesi Sára, Vincze Vivien, Uhljar Nikolett, Rohony Noémi, Bencsik Dea), ... 6. Lendület (Bencsik Rebeka, Emődi Dorina, Hamza Brigitta, Kugyela Flóra, Mester Zsófia, Uhljar Janka). **Basic.** UP II. Trió: 4. Blue Gym „A” (Pásztor Erika, Bíró Zsanett, Bíró Renáta), ... 8. Blue Gym „B” (Csasztvan Dorina, Keller Petra, Lustyik Rebeka), ... 11. Blue Gym „C” (Bagi Ivett, Benedek Berta, Petrovic Maja). Csoport: 2. Blue Gym „B” (Bagi Ivett, Benedek Berta, Petrovic Maja, Turcsányi Luca, Gazsó Mirella, Krizsánszki Imola), ... 4. Blue Gym „A” (Pásztor Erika, Bíró Renáta, Bíró Zsanett, Buko-

vinszky Aliz, Csasztvan Dorina, Boglárka). Csoport: 4. Blue Gym (Furár Dominika, Velky Anna, UP III. Trió: 5. Blue Gym (Furár Dominika, Velky Anna, Kondacs Boglárka, Sindel Renáta).



A szarvasi Blue Gym népes csapata